
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK DÖNTÉSE 

 

a gyongypatika.hu domain név tárgyában indult eljárásban 

 

A Patika Management Kft ( székhelye: 1061 Budapest, Király utca 12. ) Kérelmező – képviselője: 
Természetes személy - által a Kőország Kft ( székhelye: 1051 Budapest, Arany János utca 16. ) 
Kérelmezett ellen a gyongypatika.hu domain név tárgyában indított Regisztrációs Döntnöki eljárásban 
a Regisztrációs Döntnök meghozta az alábbi  

 

döntést: 

 

A Regisztrációs Döntnök Kérelmezőnek a gyongypatika.hu domain név átruházására irányuló kérelmét 
elutasítja. 

 

Indokolás 

I. 

Kérelmező kérte a Regisztrációs Döntnök eljárását és a gyongypatika.hu domain átruházását a javára. 
Hivatkozott arra, hogy a domain azonos, vagy megtévesztően hasonlít az általa használt Gyöngy Patikák 
hálózat kereskedelmi névhez, amelynek jogtulajdonosa.  

Hivatkozott arra is, hogy Kérelmezettel tárgyalást folytatott a domain átadásáról, megegyeztek a 
vételárról is, a megállapodás azonban nem jött létre. 

Álláspontja szerint Kérelmezett regisztrálása rosszhiszemű is, mert a domaint már a Gyöngy hálózat 
megalakulása előtt regisztrálta és nem használja azt semmire. 

Kérelmező szerint mivel Kérelmezett nem patika, visszaélésre adhat okot a patika szó a domainban. 

Kérelméhez csatolta Dr. Barcsa László ügyvéd levelét, amelyet az ügyvéd Kérelmező jogi 
képviselőjeként a Stone Gem Kereskedelmi Kft részére küldött 2020.július 14-én. 

 

II. 

Kérelmezett érdemi védekezésében arra hivatkozott, hogy a Kőország Kft-t Kérelmező először 2010-
ben kereste meg a gyongypatika.hu domain megvásárlásával kapcsolatban. Megegyezés azonban nem 
jött létre közöttük, mert Kérelmező a domain fenntartására addig kifizetett összegnél is kevesebbet 
ajánlott vételárként. 

A Kőország Kft 2016-ra csődközeli állapotba került, nem sikerült értékesíteni a cég vagyonát.  

Stone-Gem Kft néven új céget alapítottak, és kérték a domaint regisztráló céget, hogy a birtokukban 
lévő közel 30 domain nevet írják át az új cégre. A fenntartási díjakat ettől kezdve a Stone-Gem Kft 
fizette.  



2020. áprilisában a domaint újra felajánlották Kérelmezőnek, a vételárban 2020. nyarán meg is 
egyeztek. Ezután kapták dr. Barcsa László ügyvédtől a fent említett levelet, amelyből megtudták, hogy 
a domain továbbra is a kényszertörlés alatt álló Kőország Kft nevén szerepel, mivel a kft 
tulajdonosainak aláírási jogosultsága megszűnt. 

Domain eladási szándékukat továbbra is fenntartják, ezt jelezték a Kérelmező felé. 

 

III. 

Kérelmező Kérelmezett érdemi védekezésére nem reagált. 

 

IV. 

A Regisztrációs Döntnök az eljárási szabályzat 27. pontja alapján a Kérelmező és Kérelmezett írásbeli 
előterjesztései, a csatolt iratok, valamint a Nyilvántartó által vezetett nyilvántartásban szereplő adatok 
alapján hozta meg döntését.  

 

1.) Az eljárási szabályzat 29. pontja szerint „[a] Regisztrációs Döntnök a domain név visszavonását vagy 
a Kérelmező javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név azonos egy olyan névvel 
vagy megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar 
vagy közösségi jog által védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy 
közösségi jogszabály alapján jogosult, és amennyiben:  

a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; vagy 

b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik.” 

 

A Regisztrációs Döntnök megállapította, hogy a kérelmezett domain Kérelmezőnek nem cégneve, 
kereskedelmi neve, védjegyoltalommal sem rendelkezik arra, vagy ahhoz megtévesztően hasonlító 
megjelölésre.  

 

Kérelmező ugyan kereskedelmi névként jogtulajdonosként tüntette fel magát a kérelemben, azonban 
ezt a jogát semmilyen okirattal nem igazolta, csak állította. 

 

A kérelemhez csatolt, dr. Barcsa László ügyvéd által a Stone-Gem Kft részére 2020. július 14-én küldött 
levélben Kérelmező a gyongypatikak.hu domain átruházásával kapcsolatos adatszolgáltatásra hívta fel 
a Stone-Gem kft képviselőjét. Jelen eljárásnak azonban nem a gyongypatikak.hu domain a tárgya, 
hanem a gyongypatika.hu domain. 

 

Az Interneten elérhető nyilvános adatbázisok vizsgálata során a Regisztrációs Döntnök megállapította, 
hogy a gyongypatikak.hu domainnek nem a Kérelmező a jogosultja, hanem a Hungaropharma Kft, így 
a domain esetleges összetéveszthetősége kérdésében sem jogosult a Kérelmező igényt érvényesíteni.  



 

Megjegyzi a Regisztrációs Döntnök, hogy a Stone-Gem Kft - a cégnyilvántartásból is ellenőrizhetően - a 
domain jogosult és kényszertörlés alatt álló Kőország Kft-nek nem jogutóda, ezért a fent hivatkozott 
ügyvédi felszólításnak nincs jelentősége jelen ügy elbírálása során.  

 

Összegezve a fentieket a Regisztrációs Döntnök álláspontja szerint Kérelmezőnek nincs olyan, a magyar 
vagy a közösségi jog által védett neve, megjelölése, amely alapján a domain átruházását kellene 
elrendelni. 

 

2.) A Domainregisztrációs Szabályzat ( DRSZ ) 2.2.1. pontja alapján a domain-igénylő a lehető 
legnagyobb gondossággal tartozik eljárni abban a tekintetben, hogy az általa választott domain név, 
annak igénylése, illetve annak használata más személy vagy szervezet jogát ne sértse. Így a domain-
igénylőtől elvárható, hogy a domain név megválasztása előtt ellenőrizze a cégjegyzéket, illetve a 
védjegy adatbázist. 

 

Az RDESZ 31. szerint: A domain név igénylésével vagy használatával kapcsolatos rosszhiszeműség 
abban az esetben bizonyítható, ha: 

a) a körülmények arra utalnak, hogy a domain nevet elsősorban azzal a céllal igényelték, hogy az adott 
név használatára jogosult személynek ellenérték fejében átruházzák, vagy használatát egyéb módon 
ellenérték fejében biztosítsák; vagy 

b) a domain nevet abból a célból igényelték, hogy megakadályozzák, hogy a név használatára jogosult 
az érintett nevet egy annak megfelelő domain névben felhasználja, feltéve, hogy: 

i. a Kérelmezett ilyen jellegű magatartása bizonyítható; vagy 

ii. a domain nevet a delegálás időpontjától számított legalább két éven keresztül  

nem használták megfelelő módon; vagy 

c) a domain nevet elsősorban azzal a céllal jegyeztették be, hogy egy versenytárs szakmai 
tevékenységét megzavarják; vagy 

d) a domain nevet szándékosan arra használták fel, hogy az Internet-felhasználókat haszonszerzés 
céljából a Kérelmezett honlapjára vagy egyéb on-line címére irányítsák azzal, hogy az igényelt domain 
név összetéveszthető egy olyan névvel, amelynek használatára más jogosult, és az összetévesztést a 
Kérelmezett internetes honlapján vagy on-line címén hirdetett vagy található termék vagy szolgáltatás, 
illetve bármely más, a honlappal vagy on-line címmel kapcsolatos információ alapozza meg; vagy 

e)a bejegyzett domain név egy olyan személynév, amely tekintetében a domain név használója és a 
bejegyzett domain név között nem áll fenn bizonyítható kapcsolat. 

 

Kérelmezett a domaint 2003. 09.14.-én igényelte. A DRSZ szabályai szerint az igénylés Kérelmező jogait 
nem sértette, nem is sérthette, hiszen csak 7 évvel később, 2010. 12.22. –én alakult meg a cég és 
védjegyoltalom sem volt a megjelölésre, azaz a domaint a Regisztrációs Döntnök álláspontja szerint 
jogszerűen regisztrálták Kérelmezett javára.  



 

Kérelmező az igénylés rosszhiszeműségét arra alapozta, hogy Kérelmezett a domaint már a Gyöngy 
hálózat megalakulása előtt regisztrálta. A fentiek alapján a rosszhiszeműséget nem is kell vizsgálni, de 
megjegyzi a Regisztrációs Döntnök, hogy Kérelmezőnek sem az igénylés idején, sem a kérelem 
benyújtása idején nem volt és ma sincs igazolt joga a domainra. 

 

A Regisztrációs Döntnök a jelen döntést azzal küldi meg a Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek, és a 
Nyilvántartónak, hogy a Nyilvántartó a domainra bevezetett átruházási korlátozást oldja fel.  

 

Budapest, 2021.03.19. 

Dr. Révész Ilona 

regisztrációs döntnök 


